

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о научно-квалификационной работе на тему «Подготовка курсантов к оперативно-служебной деятельности в образовательной среде вуза МЧС России» по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки
ВДОВИНА Олега Владимировича

Вдовин Олег Владимирович начал заниматься научной работой с 2015 года. Круг его научных интересов связан с изучением современных тенденций и проблем развития профессиональной подготовки курсантов МЧС России. В процессе научной работы постепенно конкретизировался предмет исследования, связанный с поиском путей и условий подготовки курсантов вуза МЧС России к профессиональной деятельности. В результате данного научного поиска Олег Владимирович определился с темой диссертационной работы «Подготовка курсантов к оперативно-служебной деятельности в образовательной среде вуза МЧС России».

Начиная с 2015 года, он выполняет представленную к защите научно-квалификационную работу на кафедре педагогики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева» в качестве аспиранта. За это время выполнен большой объём работы по анализу и обзору научной литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала. Подготовлено к печати и опубликовано 2 статьи в изданиях, включенных в реестр ВАК МОиН РФ, он принимал активное участие на конференциях с различного уровня: международные и региональные, где он выступал с докладами, в которых отражены основные научные положения исследования.

Следует отметить, что Олег Владимирович проявляет высокую эрудированность в предмете исследования, учит своих курсантов тому, что сам может делать отлично. Он заместитель начальника кафедры пожарно и аварийно-спасательной техники ФГБОУ ВО Сибирская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России. Одной из сфер профессиональной деятельности выпускников данной кафедры по профилю эксплуатация пожарной и аварийно-спасательной техники и оборудования, применение беспилотных авиационных систем, проведение аварийно-спасательных работ по ликвидации ДТП, природных и техногенных пожаров.

Очевидно, что профессиональные интересы Олега Владимировича наряду с научными нашли отражение в его научном исследовании. Научная работа аспиранта имеет практический выход в собственной преподавательской деятельности в ФГБОУ ВО Сибирская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России.

В ходе работы над научно-квалификационной работой Олег Владимирович проявил научную скрупулезность, настойчивость в достижении требуемого результата. Показал себя высококвалифицированным специалистом, способным решать сложные научные задачи в области теории и методики профессионального образования. Особо следует отметить самостоятельность проделанной соискателем работы, способность к творчеству, культуру взаимодействия, научно-квалификационная работа содержит ряд новых результатов, которые неоднократно подтверждались в процессе организации лекционных и практических занятий в образовательной организации.

Представленная к защите научно-квалификационная работа по актуальности, форме и содержанию соответствует требованиям, предъявляемым программой аспирантуры по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки, и заслуживает положительной оценки, а ее автор-присвоения квалификации Исследователь. Педагог-исследователь».

Научный руководитель: доктор педагогических наук, профессор, профессор кафедры педагогики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»



Петрищев Владимир Иннокентьевич

Подпись В.И. Петрищев
Начальник общего отдела Т.И. Мосякина

КГПУ им. В.П. Астафьева